

# 一重型货车与中型客车相撞

造成两人死亡，十余人受伤

本报96706热线消息（记者 孔红星）9月1日上午，一辆重型货车行驶到104国道汶口镇三化路口附近时与一辆中型客车发生碰撞，导致两人当场死亡，十余人受伤。事故发生后，泰安市相关部门立刻启动应急预案，迅速救治伤员，妥善处置善后工作。

1日上午8时25分许，黑龙

江省尚志市三阳乡驾驶员王某驾驶一辆重型半挂货车，沿104国道由南往北行驶，在行至汶口镇三化路口时，这辆重型半挂货车与由北往南行驶的一辆中型客车在104国道西侧发生碰撞，事故导致客车上两人当场死亡，十余人不同程度受伤。

事故发生后，120急救人员迅速到达现场，将伤者送往医

院救治。泰安市公安局交警支队直属三大队事故处理民警在接到报警后，立刻赶往现场展开调查。市公安局党委副书记、副局长高荣国，市公安局党委委员、交警支队支队长赵树铁，交警支队党委成员、副政委李泰文、副支队长张旭也相继赶到现场，指挥处理现场和善后事宜。民警通过调查得

知，事故发生时，客车上共有20人，其中包括一名驾驶员、一名售票员。客车的左侧被撞较为严重。

事故发生后，泰安市相关领导高度重视，要求全力抢救伤员，并指示立刻由市政府相关部门、安监局、交警支队、岱岳区、宁阳县等相关部门和单位，组成医疗救治组、善后

处理组、综合协调组和事故处理组4个小组，启动重大事故应急预案，全力救治受伤人员，做好事故的调查和善后处理工作。目前，受伤人员情绪稳定，泰安市有关部门领导专门到医院看望了伤员和他们的家属。

目前，事故原因正在进一步调查中。

十一位老人历时五天

## 从河南骑摩托来爬泰山



三位老人正在商量着下一步的行程。

本报记者 王伟强 摄

本报96706热线消息（记者 王伟强）9月1日，为了实现爬泰山的心愿，来自河南的十一位老人骑着八辆摩托车，历经五天时间，终于来到泰安。

9月1日，记者在红门路西侧看到八辆摩托车正停在路边，车身悬挂着黄色的小旗，车后还贴着“洛阳”的标识，三位身穿黄色制服的老人正坐在马扎上休息，还有几位老人正站在一起商量事情。其中一位名叫蔡栋旺的老人告诉记者，他们来

自河南，全都是洛阳市老年自行车协会的成员，平时大家一直向往着爬泰山，这次是专门骑车过来的。“这次我们来了十一个人，全都是老年人，我今年68岁了，我们中间年龄最大的人已经73岁。平时大家都是骑自行车的能手，这两年因为大家都上了年纪，就不再骑自行车了，改成骑摩托车了。”蔡栋旺说，这次来泰安他们本来打算坐车过来的，但是大家伙儿商量来商量去，觉得还是骑摩托车过

来比较好，“尽管路程很远，但骑着车不仅能欣赏路上的风景，而且行动也比较自由，所以我们为此制订了比较详细的行程安排，尽可能让这次旅程丰富、尽兴一些！”蔡栋旺笑呵呵地说。

这时，站在一旁的蔡晓告诉记者，他们一路上还算顺利，洛阳距离泰安670公里，他们十一个人、八辆车，骑了五天才到泰安，“尽管我们路上很累，但是遇到好的景点也会停下来欣赏一番，而且一想到很快就可以到泰

安爬泰山了，大家伙儿还是鼓作气，坚持着骑到了泰安。”蔡晓说。

“我们几个刚从泰山下来，因为年纪大了，比较累，所以就没有爬到山顶，这会儿正在这儿等着其他爬山的人，顺便休息一下。”蔡晓说，现在他们终于实现了爬泰山的愿望，接下来他们将会根据身体状况决定下一阶段的行程，如果大伙儿的身体允许，他们将会骑着摩托车继续在山东逛逛，好好地欣赏一下山东的风景。

业主拒绝改造管道 物业不再代收水费

## 泰城五马小区面临停水

本报96706热线消息（记者 胡修文）因物业和业主关于管道改造问题没谈拢，物业公司停止代缴水费，8月31日，自来水公司贴出停水通知，业主慌了神。

8月31日下午，记者在泰城五马小区新19号楼楼道口看到一张停水通知。通知称，因泰山区城乡建设开发公司从9月1日起不再向自来水公司缴纳水费，自来水公司决定从9月3日起停止对该小区的供水。新19号楼居民邓先生对记者说，下午忽然看到停水通知，之前没有接到类似的说明。“如果停水，我们的生活怎么办？”邓先生说。同在该楼居住的市民杨先生对记者说，以前

都是泰山区城市建设开发公司代收水费，肯定是因为他们不再代收水费了自来水公司才停水的。

9月1日上午，记者从自来水公司了解到，以前都是泰山区城乡建设开发公司来缴纳水费。“公司最近接到泰山区城乡建设开发公司的通知，称从9月1日起不再向自来水公司缴纳水费，于是我们就做出了停水决定。”自来水公司管所一位姓刘的工作人员对记者说。记者随后联系了泰安市泰山区城乡建设开发公司，该公司物业公司经理李强向记者介绍，停止缴纳水费也是无奈之举。“之前代收水费，每个月从业主家里抄表的数据都少于总

的用水量，公司每月都要拿出2000多元来填补。”李强说，他们怀疑是水管老化有漏水现象，所以，公司决定免费为业主重新安装输水管道。

“但是，业主就是不同意。”李强无奈地说。李强介绍说，如果重新安装管道，新管道将比原管道粗，所以，许多业主担心新管道会占据家里的空间。李强说：“公司和村委会协商了许多次，并且让工作人员上业主家里解释，村委会同意改造，但业主拒绝。”据李强介绍，公司停止向自来水公司缴纳水费是无奈之举，根本目的还是希望业主同意改造管道。“自来水公司和我们公司还在与业主

协商，希望早点解决问题。”李强说。



### ●世态万象

## 恋爱遭拒反目成仇持刀伤人入狱八年

本报96706热线消息（记者 王颜 通讯员 贾丰元 石兆慧）

被告人看到自己多次追求的女子跟别人确定了恋爱关系，遂产生报复的念头。在女子上班的路上，被告人用尖刀将女子连捅数刀致其重伤。8月31日，泰安市泰山区人民法院审结了这起故意伤害案，被告人被判有期徒刑8年，并赔偿附带民事诉讼原告人张某医疗费、护理费、误工费等各项经

济损失17万余元。

据办案法官介绍，2009年期间，被告人詹某与被害人张某相识后，多次追求张某，遭到拒绝。2010年1月，詹某得知张某与他人确定了恋爱关系，遂产生报复张某的念头。3月8日，詹某持尖刀朝张某腹部、背部等处连捅数刀。经法医鉴定，被害人张某为重伤。案发后，与张某一起上班的同事立即打电话求救并合力将詹某当场抓获。

## 寻刺激挑偏僻路上山两名大学生山中迷路

本报96706热线消息（记者 王颜 通讯员 范清彬）

两名大学生寻求刺激，爬莲花山时放着主干道不走，偏偏选择偏僻崎岖的山路，结果两人迷失方向走散。民警经过一整夜搜寻才救出两名被困的学生。

8月31日，一封感谢信寄到新泰市公安局。写信人是羊流镇两名大学生，他们在莲花山游玩时不慎迷路，幸

亏莲花山派出所全体民警紧急救援，才得以平安脱险。

原来，8月初，大学生陈某、张某结伴去莲花山游玩，因为好奇心重，两人选择了一条偏僻的崎岖小道上山。由于对山路不熟悉，两人越走越远，天色已晚，更是难以分辨道路，两人决定分头找路，结果失散，互相无法联系上，均被困山中。后来家人报警，在民警救助下才得以脱离危险。

## 边骑摩托边打瞌睡无证醉酒男子被查

本报96706热线消息（记者 孔红星 通讯员 郑磊）

8月31日，一名男子骑着摩托车在路上打起瞌睡，车辆时走时停。民警发现并准备上前提醒他时，发现该男子属于无证醉酒驾驶。

8月31日下午3时许，交警二大队民警彭秀山发现一名没有佩戴安全头盔的中年男子骑着摩托车沿着龙潭路向东岳大

街行驶，该男子一会儿闭眼一会儿睁眼，摩托车也时走时停。经检测，该男子属于醉酒驾驶机动车。经过民警进一步审查，该男子属于无证驾驶。

由于该男子始终躺在地上，民警把他送至医院，并等到了他的家人。据办案民警介绍，该男子属于醉酒驾驶机动车，出院后将接受相应的处罚。

## 查看电表时起歹心顺手偷走邻居电脑

本报96706热线消息（通讯员 杜星 记者 王颜）

东平一男子怀疑邻居对他家的电表动了手脚，于是趁其不在家爬进邻居屋中查看，他发现屋中有一台笔记本电脑，顺手牵羊将电脑偷走。

8月30日，东平县公安局东平派出所接群众报案称，赤脸店村一租户被偷笔记本电脑一台。民警确定同在此处租房的付某有重大作案嫌疑，随后

在付某亲友家中发现被盗电脑，遂将付某抓获。

民警了解到，付某和林某同在赤脸店一农户家租住房子，付某觉得近期的水电费有点多，而他的电表在邻居林某的房内。8月30日，付某看林某不在家，窗子又没锁，便推开窗子钻进了林某的屋子里查看电表，无意中发现房内有一台笔记本电脑，就将笔记本电脑偷走。